

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ

№ 22

Днес, 01.02.2010 г. /понеделник/, от 15:30 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Антон Берданков, Бойчо Георгиев, Валентин Касабов, Петър Цонев, Магдалена Миткова, Евтим Цинцарски-членове на Комисията

Отсъстващи няма.

На заседанието присъстваха: Атанаска Николова – зам.кмет по „Екология и Евроинтеграция” и Янка Стойчева – директор на дирекция „Човешки ресурси” по т.4 от дневния ред.

Заседанието откри доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие от 7 гласа „за” следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ГОДИШЕН ОТЧЕТ за изпълнение на втората година от Програмата за управление 2007-2011 г на Кмета на Община Бургас-Димитър Николов.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ОТЧЕТ за изпълнение на бюджета на Община Бургас към 31.XII.2009 година.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ПРОЕКТ за БЮДЖЕТ на Община Бургас за 2010 година.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работни заплати и разпределението му по месеци за 2010 год.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с ГОДИШЕН ОТЧЕТ за изпълнение на втората година от Програмата за управление 2007-2011 г на Кмета на Община Бургас-Димитър Николов.

След обсъждане, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

РЕШИ:

Приема за сведение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ОТЧЕТ за изпълнение на бюджета на Община Бургас към 31.XII.2009 година.

След прекратяване на разискванията, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: ПРОЕКТ за БЮДЖЕТ на Община Бургас за 2010 година.

Беше изслушана Атанаска Николова – зам.кмет по „Екология и Евроинтеграция”, която отговори на зададени от страна на общинските съветници въпроси.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за”, против-0, въздържали се-1, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работни заплати и разпределението му по месеци за 2010 год.

Беше изслушана г-жа Стойчева - директор на дирекция „Човешки ресурси”.

След размяна на становища, с 6 гласа „за”, против-0, въздържали се-1, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:35 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/


Председател:

/доц.Здр.Сталев/